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Absicherung mit KO-Zertifikaten

Wertentwicklung mit KO-Zertifikaten

Entscheidend vereinfacht wird die Absicherung von Aktien liber die
Wahl eines passenden Index

Suche z.B. Uber GodmodeTrader

. www.godmode-trader.de

. Hebelprodukte — Suche (Hebelzertifikate)
. Typ wahlen — Indizes — Suchen

. Index auswahlen — Hebelzertifikate (Put)
. Basispreis (von/bis) und Knockout-Level (von/bis) identisch wahlen
. Restlaufzeit (evtl. 3-6 Monate)

. Suche ausfiihren und Zertifikat auswahlen

NOUbhWN =

Der Wert des KO-Zertifikats

(Basiswert des KO - akt. Wert des Index) * Bezugsverhaltnis

DAX: 7500 Pkt.
Basispreis KO: 7850 Pkt.
Bezugsverhaltnis: 0,01

Preis des KO: (7850 EUR - 7500 EUR) * 0,01 = 3,50 EUR

Beispiel:

Anzahl der bendtigten KO-Zertifikate

Absicherungsposition = DepotgréBe / Hebel
Anzahl der KOs = Absicherungsposition / Preis pro KO
Beispiel: Depot: 25.000 EUR
Hebel KO: 22,43 (7850 EUR * 0,01) / 3,50 EUR
Absicherungspos: 1114,58 EUR
Anzahl der benétigten KOs: 1114,58 EUR / 3,50 EUR
= 318 Stiick

Depotwert
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STEIGENDE AKTIENKURSE

Ausgangsszenario Szenario 1 Szenario 2
7500 7750 7900
25.000 EUR 25.833,33 EUR 26.333,33 EUR
1.114,58 EUR 318,00 EUR 0,00 EUR (ko)

26.114,58 EUR

26.151,33 EUR

26.333,33 EUR

FALLENDE AKTIENKURSE

Ausgangsszenario Szenario 1 Szenario 2
7500 7200 6800
25.000 EUR 24.000 EUR 22.666.67 EUR
1.114,58 EUR 2.067,00 EUR 3339,00 EUR

26.114,58 EUR

26.067,00 EUR

26.005,67 EUR
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